

HUNGAROS SUPRIMEN PARTIDO COMUNISTA

(Detalles en Página 13)

No Suspenden Pláticas con FMLN por Toma de Embajada

El Presidente Alfredo Cristiani declaró que el reciente asalto y la toma de la embajada

de Costa Rica por un grupo de choque denominado FECEMAFAM no será un obstáculo

para que se realicen las reuniones en San José, el 16 de este mes.

El mandatario reite-

ró que el Gobierno presentará un plan concreto de paz a los dirigentes del FMLN-FDR en

la próxima ronda de conversaciones.

“Consideramos que esos grupos lo que quieren es generar violencia, buscar que los cuerpos de seguridad reaccionen en contra de ellos para luego tener argumentos y no presentarse a esas reuniones, pero aun así estamos dispuestos a hacer esfuerzos supremos por lograr acuerdos que lleven a la paz dentro del marco legal”, aseveró.

Miembros de FECEMAFAM, un grupo de mujeres que ha sido vinculado por el Ejército al FMLN, asaltaron la embajada de Costa Rica en esta capital y permanecieron por 27 horas, teniendo como rehenes al embajador Manuel Fernández, funcionarios y visitantes. Las mujeres desalojaron pacíficamente la misión el viernes.

Cristiani fue abordado por los periodistas el sábado durante los actos de conmemoración de la fundación de la Policía de Aduana, en la sede de dicho cuerpo de seguridad fiscal, al final de la Avenida Peralta, detrás de la terminal de buses de oriente.

El arzobispo de San Salvador, Arturo Rivera Damas, llamó ayer a los católicos salvadoreños a una sesión de oración especial el 16 de octubre, cuando se sostendrá la segunda ronda de conversaciones de paz.

“Para pedir un diálogo por la paz, hemos pedido que cada parroquia tenga una hora santa el domingo 16 de siete a ocho de la noche”, dijo Rivera Damas durante su homilía dominical en la Catedral Metropolitana de San Salvador.



PRESENTARA PLAN DE PAZ. El Presidente Alfredo Cristiani declara que el Gobierno presentará un plan concreto de paz en la reunión que sostendrá la comisión gubernamental con los dirigentes del FMLN-FDR en Costa Rica, el 16 de este mes. El mandatario presidió los actos de aniversario de la Policía de Aduanas. Izquierda a derecha: coroneles Napoleón Avalos y Héctor Humberto Hernández, general Daniel Villamariona, Vicepresidente Francisco Merino y Lic. Cristiani.

PINTAN SEÑALES. Empleados de Tránsito pintan las señales que indican doble sentido en la 11a. Calle Oriente, frente al edificio de EL DIARIO DE HOY. Esta actividad es el cumplimiento de una promesa del Director General de la Policía Nacional, coronel Carlos Guzmán Aguilar.

